

6290人达成就业意向

全国城市巡回招聘新乡专场圆满落幕

本报讯(记者 李蕊)眼下正是高校毕业生求职的关键时期,3月22日,“职引未来 职在河南 智汇新乡”——2025年全国城市巡回招聘河南站新乡专场暨河南省高校毕业生春季招聘新乡学院双选会如期举行。此次是2025年全国城市巡回招聘河南站省内首场活动,全国联动、政校企三方联动、线上线下融合,全力助推高校毕业生高质量就业。

当日,阳光明媚,在新乡学院时空广场的活动现场上,人头攒动,热闹非凡。“我先粗筛一下,做到心中有数,然后再到具体的展位前详细咨询。”即将本科毕业的大学生小王和同学相伴在招聘单位展示牌前,一边看一边交谈,有时还认真地做着记录。小王是学机械设计专业的,她想找和自己专业相符的岗位。而面对现场较多的求职者,前来负责招聘的人员也是忙得不亦乐乎。现场一家企业负责招聘工作的宋先生表示,开场一个多小时,他就收到了10多份简历,经过初步洽谈,有五六个还是比较中意的。

此次招聘会现场专门为同学们特设了数智就业体验区,依托大数据、人工智能等前沿技术打造的创新型就业服务平台,为同学们提供AI简历诊断,AI面试诊断,模拟面



求职者与用人单位工作人员详谈

试,利用大数据分析,快速识别同学们的求职意向,精准推送匹配的岗位信息,助力同学们高质量就业。此外,为方便求职者更清晰地了解招聘单位信息,在这次参会单位的名单上,主办方还清楚地标记了“小巨人”企业、高新技术企业、瞪羚企业等标签。

据悉,本次招聘会现场有来自北京、上海、天津、广东、浙江、山东、河北以及郑州、洛阳、焦作、平顶山等地的460余家企事业单位参会,提供了涵盖制造、互联网、医药医疗、

教育等多个领域的1.8万余个就业岗位,吸引了我市和周边高校的应届毕业学生2.1万余名入场求职。招聘会现场收到简历26280份,达成初步意向6290人。

市人社部门有关人员表示,随着春季招聘黄金期的到来,我市将以此次活动为契机,依托各类引才活动,持续发力,赴外招聘,高频次、多场次搭建企业与高校毕业生精准对接的桥梁,吸引更多的青年学子来新乡,留新乡,为城市的高质量发展注入源源不断的人才动力。

新闻 1+1

新乡县组织30家企业参加高校双选会

本报讯(记者 张世彬)为促进高校毕业生高质量充分就业,畅通校企人才对接渠道,助力县域经济高质量发展,3月22日,新乡县人社局组织县域重点企业赴新乡学院参加2025年全国城市巡回招聘河南站新乡专场暨河南省高校毕业生春季招聘新乡学院双选会。

新乡县人社局组织县域30家企业参加本次双选会。参会企业涵盖制造、化工、纸业、医药等多个行业,为毕业生提供了丰富的就业选择。参会企业共提供就业岗位448个,涉及市场营销、商务英语、化学工程与工艺、机械设计等多个专业,满足了不同专业毕业生的求职需求。求职学子手持精心准备的简历,穿梭于各企业展位之间,与企业招聘人员深入交流职业规划与岗位需求。据统计,本次双选会新乡县企业收取简历数338份,达成初步就业意向257人次。

据悉,本次双选会设立了新乡县招聘专区,助力高校毕业生来新、回新、留新。此外,新乡县人社局还在双选会现场设立政策咨询台,为毕业生提供就业指导、就业创业相关政策解读等服务,帮助毕业生更好地了解就业形势和相关政策,有效提升了毕业生的就业信心。下一步,新乡县人社局将继续加强与高校的合作,不断创新就业服务模式,为高校毕业生实现更加充分更高质量就业保驾护航。

图片新闻

开展实战化消防演练 提升校园应急能力

为切实增强校园应对突发事件的能力,3月21日,新乡学院与市消防救援支队联合举行一场实战化消防演练,380余名教职工参加。

本次活动分为消防逃生实战演练、灭火器实操、消防专题讲座三个环节,历时两个小时。

应急演练活动不仅提高了全校师生的应急反应能力和自我保护能力,也为学校今后处理突发事件积累了宝贵经验。下一步,新乡学院将继续加强安全教育工作,定期开展各类安全演练,为师生创造一个安全、和谐的学习和工作环境。

记者 刘志松 摄影报道



百人齐唱新歌《中国式现代化》

3月22日下午,新乡市世界语协会在市政府南广场举行活动,百人合唱创新歌曲《中国式现代化》,庆祝新乡市世界语协会成立40周年。

记者 张世彬 通讯员 刘天顺 摄影报道

聚焦危险废物排查整治 守牢生态环境安全底线

本报讯(记者 张世彬)3月23日,记者了解到,为进一步落实河南省生态环境厅固体废物随意倾倒问题整改视频会议精神,近日,新乡市生态环境局组织开展了全市危险废物排查整治安排部署及“以案释法”培训会。

各县(市、区)生态环境分局、高新区生态环境和安全生产监管局、经开区应急和生态环境管理局、平原示范区生态环境局固废监管人员参加会议。会议进行了企业危险废物违法犯罪“以案释法”培训,通报了化工企业危险废物违法犯罪典型案例并进行了深度剖析,解读了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》及“两高”司法解释。

会议指出,各生态环境分局要深刻领会全省固体废物随意倾倒问题整改视频会议精神,切实加强固体废物污染防治、防控危险废物环境风险,强化固废、执法和宣教部门协同作用,打好这场固废违规倾倒的阻击战。要深入开展固体废物堆存场所及废酸类危险废物排查整治、“无废城市”建设、新污染物协同治理和环境风险管控、飞灰安全处置等工作,推动固废污染防治再上新台阶。

会议强调,各生态环境分局务必要扎实开展各项专项行动,结合环评和排污许可部门,摸清企业产能,理清副产品,督促企业扛起危险废物污染防治主体责任。各生态环境分局要深挖本地危险废物违法犯罪典型案例,组织辖区内企业常态化开展宣传,营造“不敢倒、不能倒、不想倒”的浓厚氛围,全面守牢生态环境安全底线,为我市积极营造优良的营商环境。